

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. március 29-i rendes ülésére

Tárgy: Gördülő fejlesztési terv módosításának kezdeményezése

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Nagy Sándor műszaki tanácsadó, Vízmű Kft.
Drv Zrt. képviselői

Készítő részéről ellenőrizte:

Teufel Judit megbízott irodavezető, Városüzemeltetési Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (a továbbiakban MEKH) mellékelt határozatában kötelezte az ellátásért felelőst, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § (1) szerint a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében – a fenntartható fejlődés szempontjaira tekintettel – víziközmű-szolgáltatási ágazatonként tizenöt éves időtávra készített gördülő fejlesztési tervet el kell készíteni a DRV_V_616 Dombóvár-Mászlony pusztá elnevezésű víziközmű-rendszerre, egyúttal ezzel kapcsolatosan javítani kell a DRV_V_613 jelzésű víziközmű-rendszerre készült gördülő fejlesztési tervet is.

Ezt az önkormányzat helyett a DRV Zrt. (a továbbiakban DRV), mint az ivóvíz- és csatornahálózat üzemeltetője elkészítette (2. sz. melléklet), melyet az önkormányzat saját szakértője véleményezett (3. sz. melléklet).

Az elkészített terv a korábbiakban elkészített és a 380/2017. (IX. 18.) Kt. határozattal elfogadott gördülő fejlesztési tervben szereplő városfejlesztési- és beruházási igényeket nem érinti.

Az 1/2014. (III. 4.) MEKH rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 6. § (1) bekezdése értelmében az igazgatási szolgáltatási díjat a benyújtó köteles megfizetni. A gördülő fejlesztési tervet annak elfogadása után a DRV az önkormányzat helyett, a jogszabályokkal összhangban benyújtja a hatósághoz, azonban az eljárási díjat előreláthatóan a korábbi évekhez hasonlóan nem kívánja finanszírozni, ezért kéri az önkormányzatot, hogy a szükséges meghatalmazásokkal lássa el, hogy eljárhasson a nevében, illetve kéri a MEKH felé megtéríteni az igazgatási szolgáltatási díjat.

Az igazgatási szolgáltatási díj a DRV tájékoztatása alapján az ivóvíz tekintetében 13.197,- Ft.

A fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat
a víziközmű-szolgáltatás gördülő fejlesztési tervének módosításáról

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a DRV Zrt.-t, mint üzemeltetőt, hogy a korábbiakban egyeztetett és ennek megfelelően módosított gördülő fejlesztési tervet az önkormányzat nevében nyújtsa be a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére a törvényben megszabott módon és feltételekkel, továbbá azzal, hogy az önkormányzat vállalja a felmerülő igazgatási szolgáltatási díj önkormányzatra vonatkozó részének megfizetését.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges meghatalmazások, szerződések aláírására és egyéb, a végrehajtáshoz szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2018. április 08. – a gördülő fejlesztési terv benyújtására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

Szabó Loránd
polgármester